
Sintonia del Pocket TV 
 
Guida rapida per gli utenti che non riescono a sintonizzare i canali al primo tentativo. 
 
Può accadere, in alcuni casi, che in combinazione con una particolare configurazione del 
sistema (programmi e drivers vari precedentemente installati), la scansione automatica dei 
canali TV Italia non produca alcun effetto, ovvero lo schermo resti sempre con “effetto 
neve”.  
Dopo aver verificato che alla vostra presa d’antenna ci sia segnale TV,  procedere come sotto 
riportato: 
 
1. Alla fine della scansione non riuscita, chiudere il programma TV Plus 
2. Da Gestione risorse o Risorse del Computer posizionarsi nella cartella ( su C:\)  
    C:\Programmi\honestech\TV Plus 2.0 e lanciare il programma (doppio click) 
    ittv_system_config.exe . 
3. Chiudere tutte le finestre ( e i programmi) e riavviare il PC 
4. Riavviare il programma TV Plus di Pocket TV e prima di iniziare una nuova  
    scansione entrare nel pannello di Selezione delle Proprietà ed impostare come paese  
    Austria.  
5. Ciccare sul bottone Autoscan per avviare la scansione automatica. 
6. Se la scansione è andata a buon fine, ovvero si sono visualizzati alcuni canali,  
    rientrare nel pannello di selezione delle proprietà e reimpostare Italy. 
7. Ripetere la scansione automatica, che sicuramente andrà a buon fine sintonizzando i  
    canali a vostra disposizione su quella presa d’antenna. 
 
Qualora anche seguendo questa procedura non otteniate risultato siete pregati di rivolgerVi a: 
 
e-mail: service@magnex.it  
tel. 02 93901383 dalle ore 16 alle ore 18. 


